

COPY ONE 20 **COPY ONE 24**

Kleencut ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 17 Sunday February 08 2026 二〇二六年二月八日 (星期日)

PHILFLEX

菲華文壇之光： 中正學院85年度校友王勇榮獲 2025世界華文微型小說暨閃小說雙項殊榮

中正學院訊：近日，菲華文壇傳來喜訊——菲律賓中正學院畢業中學1985年度傑出校友、著名華文作家王勇先生，同時榮膺「2025年度世界華文微型小說十大新聞人物」及「2025年度中國閃小說專業委員會貢獻獎」，成為本年度國際華文文學界備受矚目的焦點人物。

作為菲律賓中正學院的優秀畢業生，王勇自1985年完成中學學業後，始終秉持母校「禮義廉恥」的校訓精神，在文學創作與文化推廣領域持續耕耘三十餘載。其近期獲得的雙重榮譽，不僅是對其個人文學成就的肯定，也展現了菲華教育體系培養人才的卓越成果。

在近日公布的世界華文微型小說研究會「2025年度十大新聞人物」評選中，王勇從全球眾多候選人中脫穎而出，位列第三。該評選經過全球華文作家組織的嚴格推薦與專家評審團的多輪評議，最終入選者包括來自香港、新加坡、美國、澳大利亞等十位作家，王勇作為菲律賓華文文學的代表人物，與各國名家並列，彰顯了菲華文學的國際影響力。

特別值得關注的是，王勇於2025年底與著名作家凌鼎年聯合主編的《2025世界華文微型小說年選》，作為首部全球性華文微型小說年度選集，收錄了來自29個國家與地區的101位作家作品，其中特別設立了「菲華作家專欄」，系統展示菲律賓華文文學的創作實力。同年8月，他還主編了《2024年世界華



文閃小說精選》，獲得菲律賓王經國藝文基金支持，為推廣微敘事文學做出重要貢獻。

在文學創作與推廣方面，王勇長期在菲律賓《聯合日報》經營「星海」詩文專版，全年刊載大量微型小說與閃小說作品，成為菲華文壇重要的文學陣地。2025年6月，他在《世界日報》發表《以洪荒之力開創微型小說的明日江山》一文，在海外華文文學界引起廣泛共鳴。



2026年1月，王勇再獲中國寓言文學研究會閃小說專業委員會頒發的「2025年度貢獻獎」。該獎項旨在表彰對華文閃小說發展做出突出貢獻的作家，本次共有17位海內外作家獲獎，王勇作為海外華文作家代表名列其中。

王勇現任世界華文作家交流協會副會長、世界華文微型小說研究會副會長，同時擔任菲律賓宋慶齡基金會秘書長，長期致力

於中菲文化交流與華文教育推廣。多位文學評論家指出，王勇的成功體現了中正學院「德智體群美」五育並重的教育理念，其文學成就與文化工作，正是菲華社會重視中華文化傳承與創新的生動寫照。

母校葉校長表示：「王勇校友的成就，是中正學院教育成果的最佳證明。我們將繼續培養更多像王勇一樣，既能扎根菲律賓社會，又能弘揚中華文化的優秀人才。」

龍泉同鄉會召開聯席會議 商定馬年新春聯歡事項



西河堂訂期舉行新春聯歡會

菲律賓西河林氏宗親總會訊：值此新春佳節之際，春臨大地，萬象更新，本會訂於二零二六年二月二十八日（星期六）下午七時假座東海皇宮酒樓（East Ocean Palace Restaurant Lot 37, Block 5, Asean Business Park, Brgy, Baclaran Paranaque City,

Manila）舉行新春聯歡會，為增加熱鬧氣氛，特備有抽獎及卡拉OK助興，屆時敬請本會理事攜眷及教師聯誼會職員、會員及退休教師，青年組踊躍參加。同慶佳節，共賀新禧。

旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會召會

旅菲蕭妃（燒灰）同鄉會訊：本會訂于二零二六年二月二十日（星期五）晚上七點，在富豪金殿酒樓召開新屆第一次月會，報告及討論有關重要會務事宜，此次會議將由洪理事長顥祖鄉賢設宴招待，屆時敬請諮詢委員、永遠名譽理事長、名譽理事長、名譽副理事長、榮譽理事長、理事長、執行副事長、副理事長、監事長、副監事長及全體理監事、婦

女組、青年組各位鄉賢撥出寶貴時間準時出席會議，集思廣益，共謀會務之發展。

旅菲福建中學校友會出席 香港四校校友會新春聯歡

旅菲福建中學校友會訊：一年一度新春佳節即將來臨，本會出席2026年2月22日（星期日）中午十二時假座世紀海鮮酒家，聯合舉辦香港四校菲律賓校友會新春聯歡會；藉此機會讓各校校友互相溝通，增進團結。除可品嚐美味可口午餐外，還備有娛樂節目及抽彩助興。

屆時務希指導員、常務顧問、決策委員、名譽會長、正副會長、正副監事長與全體理監事攜眷踊躍出席參加，共襄盛舉，並預祝大家新春快樂。

錢江週二召會

菲律賓錢江聯合會訊：本會訂于二〇二六年二月十日（星期二）晚七時，在本會三樓禮堂召開第九十八連

旅菲晉江龍泉同鄉會訊：二月三日傍晚，本會假座王彬街大連酒店召開第十一屆第二次理監事聯席月會，從名譽理事長，到正副理事長、正副監事長等諸多領導、鄉賢踊躍出席。

會上互相寒暄、回顧近段主要會務活動，暢敘鄉誼，并商議舉行丙午馬年新春聯歡晚會事宜。

鄭天助理事長致詞，對各位鄉賢撥忙踊躍出席今晚第二次理事聯席月會。

表示熱烈歡迎和衷心感謝！他說，為了參加今晚的月會，有的特地從邦邦牙驅車兩個多小時趕來，車旅勞頓，大家支持會務的熱心令人感動。

為了增進相互了解和情誼，希望今後召開月會時，能相互通知、邀約，帶動更多鄉親來參加會議，以便集思廣益，共同推動會務活動。

經過探討，商定本會訂于2026年3月6日（星期五）晚，假座王彬街裕華酒店，舉行喜迎2026丙午馬年新春聯歡晚會。屆時將提前發通知，供大家報名接龍。

懇望各位鄉親攜帶眷屬，踊躍參與，共赴春天之約，同歡共慶。

秘書長鄭猛勇鄉賢主持會議，並作總結。

出席聯席月會的有（職務從略）：鄭天助、柯志群、柯志超、鄭文標、柯其昌、鄭澄波、鄭漢陽、鄭勝利（坑後）、許楓楓、鄭一鋒、鄭英俊、張金獅、柯燕默、鄭文包、張國慶、鄭明進、鄭炳根、鄭猛勇、鄭少春、許懋桓、張良善、張雄偉、鄭少勁等鄉賢。

圖片說明：

- 個人致詞：鄭天助，鄭猛勇主持。
- 第十一屆第二次理監事聯席會議合影。

九十九屆理事會第十二次會議，討論有關會務事宜，屆時務希各常務顧問、諮詢委員、全體理事、青年組成員撥冗踊躍出席，同商共策，以利會務進展。

柯金集喜捐 菲律賓華商經貿聯合會福利金

菲律賓華商經貿聯合會訊：本會柯副會長金集先生、柯林月霞女士贊儀于二零二六年元月三十一日（星期六）為令郎志良君和逸蘭小姐舉行隆重結婚典禮。

郎才貌，天作之合！

是日下午七時，假座石獅明昇鉑爾曼酒店敬備喜筵歡宴，招待親朋戚友，賀客盈門，喜溢滿堂。本會贈一對花籃予這一對新婚夫婦，祝其百年好合，早生貴子，相親相愛，白頭偕老，永浴愛河！

副會長柯金集先生平素熱心公益，樂善好施，者番欣逢喜事，特獻捐本會菲幣五萬元作為福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。